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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 

Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εργαζομένων στο Φυσικό Αέριο εκφράζει τη συμπαράσταση και την αλληλεγγύη 
του στον αγώνα των συναδέλφων εργολαβικών των ΕΛΠΕ καταγγέλλοντας τον εμπαιγμό και την εκμετάλλευση 
που εξακολουθούν να δέχονται από τη Διοίκηση των ΕΛΠΕ.  

Η εξαγορά Εταιριών του τομέα ενέργειας, που αποτελούν πυλώνα της ελληνικής οικονομίας, με προίκα τα 
υπέρογκα κέρδη και διευκολύνσεις πληρωμής σε δάνεια από τα διαθέσιμα και τα εξασφαλισμένα έσοδα, δε 
μας αφήνουν αδιάφορους, αντιθέτως γεννούν ερωτήματα για τον λόγο που θυσιάζονται στο βωμό των 
μνημονίων που μόλις τελείωσαν !!!  

Γιατί οι Εταιρίες αυτές, αφού έχουν σίγουρα και εξασφαλισμένα κέρδη, πρέπει να πουληθούν άνευ όρων;  

Γιατί στα σχέδια ανάπτυξης δεν περιλαμβάνονται οι ομαλές εργασιακές συνθήκες για το σύνολο του 
προσωπικού;  

Γιατί δε λαμβάνεται η πολιτική απόφαση που θα καταργεί το καθεστώς εργολαβοποίησης; 

Η συντήρηση του καθεστώτος εργαζομένων πολλών ταχυτήτων φαίνεται ότι διευκολύνει το έργο των 
Διοικήσεων, πετώντας ψίχουλα και υποσχέσεις ανάπτυξης. Οφείλει επιτέλους η Κυβέρνηση να δείξει έμπρακτα 
την πρόθεση που διατείνεται ότι έχει για την κατάργηση του καθεστώτος εργολαβοποίησης. Δεν είμαστε 
πολιτικά βαρίδια, όπως συνηθίζεται να ακούγεται, ούτε κατέχουμε υψηλόβαθμες θέσεις δοσμένες με κομματικά 
κριτήρια. Είμαστε «πολιτικοί κρατούμενοι» όλων των κυβερνήσεων. 

Διεκδικούμε την αναγνώριση των θέσεων εργασίας και των λοιπών εργασιακών μας δικαιωμάτων με την 
κατάργηση συμβάσεων Ορισμένου Χρόνου και της εργολαβοποίησης. 

Συμπαραστεκόμαστε στους εργολαβικούς συναδέλφους των ΕΛΠΕ και υποστηρίζουμε τα δίκαια αιτήματά 
τους: 

 Επαναφορά συλλογικών συμβάσεων εργασίας 
 Επιδόματα βάρδιας 
 Αναγνώριση τριετιών 
 Μονιμοποίηση με πλήρη εργασιακά δικαιώματα όλων των συναδέλφων που καλύπτουν πάγιες και 

διαρκείς ανάγκες 

Το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου 2018 θα είμαστε δίπλα στους συναδέλφους στις 

εγκαταστάσεις της ΒΕΘ.  

Για το Δ.Σ. του Πανελλήνιου Συνδέσμου Εργαζομένων στο Φυσικό Αέριο 
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